



## **Завершено расследование уголовного дела в отношении руководителя одного из подразделений медико-социальной экспертизы в городе Орске**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении руководителя одного из подразделений медико-социальной экспертизы в городе Орске. Ей инкриминировано совершение преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 290 (5 эпизодов) (получение взятки, то есть получение должностным лицом взятки в виде денег за незаконные действия в пользу взяткодателя, в значительном размере) УК РФ.

Следствием установлено, что обвиняемая в период с октября 2021 года по май 2023 года, пользуясь служебным положением, будучи включенной в состав врачебной комиссии и возглавляя её, в нарушение порядка проведения медико-социальной экспертизы получала



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

взятки в виде денежных средств за совершение заведомо незаконных действий, связанных с выдачей направлений на медико-социальную экспертизу и последующем установлением инвалидности.

Уголовное дело возбуждено по материалам ОЭБиПК МУ МВД России «Орское», сотрудники которого осуществляли оперативное сопровождение.

Следствием собрана достаточная доказательная база в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения.

Уголовное дело расследовано следственным отделом по городу Орск СУ СК России по Оренбургской области.

11 декабря 2023

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1845259/folder/1048783>